

В СОВХОЗНО-КОЛХОЗНОМ ТЕАТРЕ

Коллектив Бугурусланского совхозно-колхозного театра, по отзывам зрителей, исполняет свои роли неплохо. Но наряду с этим он имеет и недостатки. Недостатки эти заключаются прежде всего в том, что театр плохо отапливается. Затем для декоративно-декоративного цеха нет таких необходимых материалов, как фанера, гвозди и т. п. Костюмерный цех нуждается в приобретении материалов для пошивки костюмов. За недостатком таковых бывает, что костюмы в некоторых пьесах носят разнообразный характер. Здесь можно видеть костюмы и русские, и украинские, и еще какие-то.

Зрительская конференция после постановки пьесы „Власть тьмы“ про-

шла неудачно. Директор Саянская слишком затянула свой доклад о проделанной работе театра за последние три месяца. Для выступления зрителей осталось очень мало времени.

Выставка по пьесе „Власть тьмы“ не оправдала себя. Всего-то было на выставке две вырезки из газет, два портрета автора и убогий макет.

Совхозно - колхозные массы театр обслуживает скверно. За три месяца было всего два выезда. По плану же должно быть 5—6 выездов в месяц.

Все указанное театру следует устранить в самый короткий срок.